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Präsidentin Doris Bures: Frau Abgeordnete, Sie nehmen eine politische Bewertung 

vor, das ist keine tatsächliche Berichtigung. (Beifall bei SPÖ und FPÖ.) Ihre Fraktion 

hat keine Redezeit mehr, sonst hätte ich Ihnen diese jetzt gegeben. 

Damit ist nun niemand mehr zu Wort gemeldet. Die Debatte ist geschlossen. 

Bevor wir zu den Abstimmungen kommen, frage ich, ob eine Sitzungsunterbrechung 

gewünscht ist. – Ich nehme wahr, dass wir gleich zu den Abstimmungen kommen kön-

nen.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Selbständigen Antrag 1377/A(E) 

der Abgeordneten Dr. Rendi-Wagner, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Frauen 

dürfen nicht die Verliererinnen der Corona-Krise sein!“  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem Antrag zustimmen, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Dipl.-Kffr. (FH) Elisabeth Pfurtscheller, Mag. Meri Disoski, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend „weiterführende Maßnahmen, um Frauen in der Corona-Krise bestmöglich 

zu unterstützen und die Folgen der Krise abzufedern“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist einstimmig angenommen. (140/E) 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Rosa Ecker, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „mehrmalige Unterstützung aus dem Corona-

Familienhärtefonds“.  

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Disoski, 

Pfurtscheller, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Erstellung von Angeboten zur 

Verbesserung der psychischen Gesundheit von Frauen“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das sind alle, damit ist er einstimmig 

angenommen. (141/E) 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Mühlberghuber, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Verdoppelung der Familienbeihilfe in Monaten 

mit coronabedingter Schulschließung“. 
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Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist Minderheit, abgelehnt.  

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Ernst-Dziedzic, 

Pfurtscheller, Kolleginnen und Kollegen betreffend „die Umsetzung der VN-Resolution 

1325 ‚Frauen, Frieden, Sicherheit‘“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

(142/E) 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Ofenauer, 

Stögmüller, Laimer, Hoyos-Trauttmansdorff, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

„Gleichbehandlung im Bundesheer“. 

Wer spricht sich dafür aus? – Dieser Entschließungsantrag ist mit Mehrheit angenom-

men. (143/E) 

 


